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Результат теста

Верно: 9
Ошибки: 0
Отметка: 5

Время: 0 мин. 20 сек. ещё



Вариант 1

б)а) в) г)
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1. На каком из рисунков есть равные 
треугольники?



Вариант 1

в) 
равнобедренный

а)
разносторонний

б)
равносторонний

2. Дана окружность с центром в точке О. 
Тогда треугольник ВОА:
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Вариант 1

45° 30° 60° 90°

3. В окружности с центром в точке О 
отрезок ОС перпендикулярен диаметру 
АВ . Определите <ОВС в ∆ АВС.
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Вариант 1

7 см 14 см 3,5 см 10 см

4. Радиус окружности с центром в точке 
О равен 7см, <ВАО=60°. Найдите хорду 
АВ.
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Вариант 1

30°90° 60°45°

5. DB- касательная к окружности с 
центром в точке О, В-точка касания, 
треугольник ВОА-равносторонний. 
Найдите угол ВАD.
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Вариант 1

62°28° 118° 72°

6. Из точки К к окружности с центром в 
точке О проведены касательная КМ и 
секущая КN .<NKM=28°. Найдите  <MOK. 
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Вариант 1

1218 6 24

7. Дана окружность с центром в точке О, 
медиана ОС треугольника АВС равна 
6см. Найдите диаметр окружности.
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Вариант 1

27°54° 60° 33°
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8. Треугольник АВС описан около 
окружности с центром в точке О, 
<САО=27°. Найдите угол ВАО 



Вариант 1

a) 
по двум сторонам и

углу между ними

б) 
По стороне и 

прилежащим к ней углам

в) 
по  трем сторонам

9. Даны две концентрические 
окружности. АС и ВD- их диаметры. 
Треугольники АВО и СDО равны:
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Вариант 2

г)б) в)а)

1.На каком из рисунков есть равные 
треугольники
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Вариант 2

б)
равносторонний

а)
разносторонний

в)
равнобедренный

2. Дана окружность с центром в точке О. 
Хорда АВ  равна радиусу. Тогда 
треугольник ВОА:  
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Вариант 2

62°124° 56° 60°

3. АС- диаметр окружности с центром в 
точке О, <АОВ=124°. Определите угол 
ОВС треугольника ВОС
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Вариант 2

8 см 16 см 4 см √8 см

4. Радиус окружности с центром в точке 
О равен 8см, <АОВ=60°. Найдите хорду 
АВ. 
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Вариант 2

45°90°60° 30°

5. DB-касательная к окружности с 
центром в точке О, В- точка касания, ∆ 
ВОА- прямоугольный. Найдите угол 
АВС.
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Вариант 2

51° 90° 39° 141°

6. Из точки С к окружности с центром в 
точке О проведены касательная СА и 
секущая СВ. <АСВ=39°. Найдите <СВО
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Вариант 2

18 см12 см 16 см27 см

7. АВ-диаметр окружности с центром в 
точке О, высота СF треугольника АВС 
равна 9см. Найдите хорду СG
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Вариант 2

в)
<CАО=<ВАО

а)
<САО=<ВАО

б)
<САО=<ВАО

8. Треугольник АВС описан около  
Окружности с центром в точке О. Тогда:
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Вариант 2

а)
По двум сторонам и 

углу между ними

в)
по стороне  и 

прилежащим к ней углам 

б) 
по трем 

сторонам 

9. АВ и СD –диаметры окружности с 
центром в точке О. Треугольники DОА 
и СОВ равны:
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Ключи к тесту: Окружность
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1 вариант 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Отв. б) в) 45° 7 см 30° 62° 12 27° а)

2 вариант 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Отв. г) а) 62° 8 см 45° 51° 18 см в) а)
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